AIR LIQUIDE ARGENTINA S.A.

Sede Central: Julián Segundo Agüero 2830 Torre 3 Piso 2, (1605) Munro, Vicente López, Provincia de Buenos Aires Argentina

Este es un Certificado multi-sitio, el/los sitio/s adicional/es se detalla/n en la/s página/s siguiente/s

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión de la organización arriba mencionada ha sido auditado y encontrado acorde con los requisitos de la norma detallada a continuación

Norma

ISO 14001:2015

Alcance de la Certificación

Producción, almacenamiento y despacho de oxígeno y nitrógeno líquido y oxígeno y nitrógeno líquido medicinal. Producción y suministro de oxígeno y nitrógeno gaseosos. Producción, envasado, almacenamiento y despacho de gases industriales, medicinales y alimenticios. Producción, envasado y análisis de gases puros y mezclas para uso medicinal. Desarrollo, producción, envasado y análisis de mezclas gaseosas y mezclas de calibración. Diseño y desarrollo de instalaciones para el suministro de gases industriales, medicinales y alimenticios. Gestión del servicio técnico a equipos médicos hospitalarios. Gestión de la atención telefónica, del servicio técnico y de la logística para brindar el servicio domiciliario, mediante el empleo de equipamiento médico y gases medicinales de sucursal Buenos Aires.

Fecha de inicio del ciclo original: 24 de junio de 2003

Fecha de expiración del ciclo anterior: NA

Fecha de la auditoría de certificación / recertificación: 12 de julio de 2024

Fecha de inicio del ciclo de certificación / recertificación: 14 de septiembre de 2024

Sujeto a la operación continua y satisfactoria del Sistema de Gestión este certificado expira el: 14 de septiembre de 2027

Certificado No. AR-O240973

Versión 01 Fecha de emisión: 14 de septiembre de 2024

Certificado Anterior No. AR-O238822 v03



OAA,

Organismo Argentino de Acreditación

Organismo de Certificación de Sistemas de Gestión Ambiental OCSGA 003

Bureau Veritas Argentina S.A. - Ing. Enrique Butty 240 Piso 4°, (C1001AFB) Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina.

Cualquier aclaración adicional en relación al alcance de este certificado y la aplicación de los requisitos del sistema de gestión se puede obtener consultando a la organización. Para verificar la validez de este certificado escribir a gerencia a tecnica@bureauveritas.com



AIR LIQUIDE ARGENTINA S.A.

Norma

ISO 14001:2015

Alcance de la Certificación

NOMBRE DE SITIO	DIRECCIÓN DEL SITIO	ALCANCE
Sede Central	Julián Segundo Agüero 2830 Torre 3 Piso 2, (1605) Munro, Vicente López, Provincia de Buenos Aires Argentina	Administración y gestión del sistema de medio ambiente.
Sitio 1 Planta Ensenada	Camino Gral. Vergara km 3.5, (1925) Ensenada, Provincia de Buenos Aires Argentina	Producción, almacenamiento y despacho de oxígeno y nitrógeno líquido y oxígeno y nitrógeno líquido medicinal. Producción y suministro de oxígeno y nitrógeno gaseosos.
Sitio 2 Planta Polo Bahía Blanca	Av. San Martín 2597, (8103) Ingeniero White, Provincia de Buenos Aires Argentina	Producción, almacenamiento y despacho de oxígeno y nitrógeno y oxígeno líquido medicinal. Producción y suministro de nitrógeno gaseosos.
Sitio 3 Planta San Justo	Monseñor Bufano 4550, (1766) La Tablada, Provincia de Buenos Aires Argentina	Producción, envasado, almacenamiento y despacho de gases industriales, medicinales y alimenticios. Producción, envasado y análisis de gases puros y mezclas para uso medicinal. Desarrollo, producción, envasado y análisis de mezclas gaseosas y mezclas de calibración. Diseño y desarrollo de instalaciones para el suministro de gases industriales, medicinales y alimenticios. Gestión del servicio técnico a equipos médicos hospitalarios. Gestión de la atención telefónica, del servicio técnico y de la logística para brindar el servicio domiciliario, mediante el empleo de equipamiento médico y gases medicinales de sucursal Buenos Aires.

Certificado No. AR-O240973

Ing. Marta G

Versión 01

Fecha de emisión: 14 de septiembre de 2024

Certificado Anterior No. AR-O238822 v02

OAA,

Argentino de Acreditación

Organismo de Certificación de Sistemas de Gestión Ambiental OCSGA 003

Bureau Veritas Argentina S.A. - Ing. Enrique Butty 240 Piso 4*, (C1001AFB) Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina.

Cualquier aclaración adicional en relación al alcance de este certificado y la aplicación de los requisitos del sistema de gestión se puede obtener consultando a la organización. Para verificar la validez de este certificado escribir a gerencia a tecnica@bureauveritas.com

